

Приєднуйтеся до понад 550 000 користувачів у всьому світі, які завершили понад п'ять мільйонів модулів

BMJ Learning пропонує медикам швидкий та ефективний спосіб перевірити свої знання і бути в курсі останніх розробок у галузі медицини.

Охоплюючи різні клінічні та доклінічні теми, BMJ Learning дозволяє користувачам опановувати сотні інтерактивних навчальних модулів у понад 70 сферах спеціалізації.

BMJ Learning є визнаним міжнародним лідером у галузі медичної освіти/безперервного професійного навчання. Цей додаток ґрунтується на фактичних даних, є незалежним і рецензованим, акредитований у більш ніж 40 країнах світу, понад 50 органами акредитації.



BMJ Learning пропонує

- Незалежні, рецензовані модулі, розроблені міжнародними експертами з використанням новітніх даних
- Понад 1000 модулів супроводжується ключовою інформацією, зокрема: цільова професія, тривалість і тип модуля, результати навчання і відгуки користувачів, для полегшення вибору найбільш відповідного контенту
- Клінічні сценарії, які дають вам змогу перевірити свої знання на практиці
- Можливість друку сертифікатів після успішного завершення модулів на підтвердження навчання.

«Програма «BMJ Learning» допомогла мені провести профілактичні заходи під час сезону захворюваності на грип та підготувати навчальні матеріали для колег і студентів-медиків».

Медичний працівник, Грузія



Гнучке навчання

BMJ Learning пропонує низку окремих модулів для відповідності певному індивідуальному стилю навчання.

Якраз вчасно – ці модулі чітко і стисло описують основну інформацію про ситуації, з якими ви стикаєтесь щодня, і ви маєте змогу додати її до своєї папки.

Інтерактивна історія хвороби – використовуючи реальні консультації за різних умов, BMJ Learning занурює вас у конкретні умови, перевіряючи отримані знання і створюючи інтерактивне середовище, щоб скеровувати навчання.

Читай, обмірковуй, відповідай – ці модулі розроблені, щоб дати вам краще уявлення про тему і переглядати ключові питання і думки. Ви можете почитати відгуки інших користувачів, а потім висловити свою думку.

Питання з декількома варіантами відповіді – ці модулі пов'язані зі статтями в BMJ Journals і пропонують тест для перевірки розуміння конкретної статті.

Мультимедійні модулі – надають можливість перевірити себе в імітаційному середовищі аудіо, відео та анімації.



Налаштований і особистий досвід навчання

Після входу в систему з'явиться ваша персональна домашня сторінка BMJ Learning з даними, які ви нам надали. Перелік запропонованих модулів ґрунтуватиметься на даних про вашу професію, спеціальність та країну. Ви можете будь-коли оновити цю інформацію за допомогою кнопки «Оновити дані» у верхній частині головної сторінки.

Після запуску модуля ви можете будь-коли призупинити або відновити його, щоб спростити щільний графік навчання.



Вибирайте навчальні модулі з легкістю

Пошук – ви можете використовувати панель пошуку для введення необхідних тем або ключових модулів. Тут відображається перелік модулів, які мають відношення до теми пошуку.

Огляд – ви можете використовувати функцію перегляду всіх модулів на сайті, відсортованих за алфавітом і за ключовими групами. Переглядаючи модулі на сайті, можете додавати їх до своєї папки BMJ Portfolio, щоб повернутись до них пізніше.

Оберіть одну з «пропозицій» – ви побачите перелік модулів на своїй домашній сторінці BMJ Learning. Вони спеціально створені на основі інформації про вашу професію, спеціальність та країну.



Відслідкуйте прогрес власного навчання онлайн у папці BMJ Portfolio

Папка BMJ дозволяє відстежувати і записувати прогрес професійного розвитку онлайн. Ви автоматично отримуєте власну папку, яку можна побачити на вашій домашній сторінці.

Папка BMJ Portfolio дозволяє додавати теги та фільтри, завантажувати звіти та сертифікати. Це дозволяє вам управляти власним навчанням та з легкістю готуватися до атестації.

«Програма «BMJ Learning» допомогла мені оновити знання відповідно до останніх посібників. Чим більше я практикую, тим більше переваг і оновлень отримую. Це безпосередньо відображається на моїй кар'єрі, завдяки отриманню впевненості в роботі з пацієнтами, а також забезпечує стандартизоване, засноване на фактичних даних лікування»

Емад Елтайеб Йї Елтоум
лікар-резидент, Саудівська Аравія

Потрібна допомога для початку роботи?

Відвідайте Центр ресурсів BMJ, bmj.com/company/bmj-resources, де ви знайдете інструкції користувача, відео-уроки й оновлений зміст.

У разі виникнення будь-яких питань з приводу доступу, зв'яжіться з нами електронною поштою support@bmj.com